Отзыв о работе
классного руководителя 9 б класса 
МБОУ Морткинская СОШ   Кондинского района ХМАО-Югры  Иноземцевой Светланы Семёновны
 Иноземцева Светлана Семеновна – любимый  классный руководитель и преподаватель географии наших детей  на протяжении трех лет. 
           Она создает интересную и насыщенную жизнь ребят в классе:  проводятся различные праздники,  спортивные мероприятия,  поездки на экскурсии по интересным местам, как районным (поездка в этнический музей  в п. Половинка, где ребята знакомились с бытом, традициями, а также кухней народов ханты), так и в соседний регион (неоднократные поездки в г. Екатеринбург в музеи, театры, по историческим местам, в том числе памятным местам последнего русского императора). Все это  формирует у ребят нравственные, этические, социальные ценности, что способствует духовному развитию детей, заставляет мыслить.  
      Очень запомнился праздник, который наш классный руководитель подготовила вместе с ребятами ко Дню Матери. Ребята пели песни для мам, читали стихи, вместе играли, участвовали в конкурсах, пили чай; каждый – подготовил маме небольшой подарок, выполненный своими руками. 
     Светлана Семеновна нашла  подход к каждому ребенку, благодаря чему ей удалось сплотить наш класс в коллектив единомышленников, хотя мы, родители, прекрасно осознаем, как ей нелегко приходится с нашими детьми.               Родительские собрания в нашем классе всегда проводятся интересно и разнообразно, благодаря компетентности и умению нашего классного руководителя. На родительских собраниях Светлана Семеновна  очень тактично, корректно поднимает острые вопросы, при этом не ущемляет достоинство учеников и родителей. Всегда готова внимательно выслушать, тактично и грамотно разрешить наши сомнения, дать умный и добрый совет, вселить уверенность.
Сердечно благодарю ее за все, что она для нас сделала. Большое спасибо!
Председатель родительского комитета 9 «б» класса             О.Ю.Ощепкова
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